

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(A) 更多精彩文章请见中国证券网博客频道 <http://blog.cnstock.com>

转到 链接

挡不住的牛气将推动大盘继续走高

调整并没有吓住广大投资者,每一次调整都成了外围资金抄底的良机。昨天上午指标股虽然在继续调整,但依然牛气冲天,下跌个股始终没有超过200家,几次快速下探都在逢低买盘的推动下又快速拉了回来。最后时刻,指标股再现老大风采,一举突破3300点整数关,再创历史新高。

昨天开盘指标股即进入调

整,但市场并没有因为其调整而出现颓势,除了指数在下跌之外,市场一片红盘,个股表现都相当精彩,如果不是指标股对指数的拖累,上涨50点应该不在话下。

可能是因为前天调整的缘故,昨天盘中曾出现几次快速下探,但是多方很快有效地封堵了向下的出口,指数有惊无险地体验了一把“上上下下的享受”。这

显示出市场做多力量已到了相当强势的地步,对市场中恐慌性资金的暂时逃跑不再心慈手软,而是坚决反击,让其没有任何低补的机会。

最近市场的一大特点就是成交量的稳定,始终围绕在1100亿左右。前期疯狂、狂逃的迹象都没有出现,显示出市场投资者正在一步一步走向理智,即使面对一

些传言、小道消息也能做到理智地面对,这是市场走向成熟的一个非常可喜的进步。

星期一、二的连续上涨,曾一度封杀了短线指数上行的空间,而前天和昨天的调整,不仅有效地抑制了市场的短线投机,而且还给指数短线继续上行预留了空间,技术上的压力大大减轻。

市场中线向好已成为不容置

疑的事实,短线的调整、震荡都无法改变牛市的格局。广大投资者对股市进一步向好信心的坚定,势必将推动大盘走得更好,走得更远。

牛市,挡不住的牛气!

(楚风)

欲看更多精彩内容请登录
<http://cftz.blog.cnstock.com>

不急剧放量大盘就不会见顶

我们都知道,在这个市场中,任何东西都是可以骗人的,只有成交量是真实的。量能急剧放大意味着多空存在分歧,而像目前这种相对稳定的量能不存在变盘的可能。有人可能会问,上周有一天突然放量,为什么没有见顶?笔者的话是否自相矛盾?其实不是。上周突然放量的原因是由于主力拉抬指标股所导致的突然放量,若不计指标股的放量,大盘仍然保持相对稳定的量能。对于目前这种温和放量的方式,笔者认为

为投资者趋于谨慎,在如此高位,头脑依然清醒,在此作用下,大盘是不可能见顶的。

前天的跳水与昨天上午的震荡下跌不能不叫人害怕,在如此高位,我们需要保持清醒,操作上也需谨慎。但这并不妨碍我们持股待涨,对于大盘,我们可以看空;对于个股,请永远不要看空。笔者一直在说看空不做空,运用多头思维去看这个市场,会别有一番滋味。我们操作的是个股,并不是大盘,分析大盘只是对趋势的一个研判,而对

于价值成长股来说,只要持有一只就能够赚钱。当然,在目前位置,操作上笔者仍然建议大手手持一部分现金,以应变未来不可预知的突发事件。

昨天大盘经过震荡之后,午后开始震荡上行,临近尾盘时金融板块更是挺身而出,拉高指数,使得股指站稳3300点上方。笔者还是建议大家关注中国石化对市场所起的作用,从其走势看,就是一批先知先觉者研判后市的体现。所以,只要中国石化能够平稳地运行,笔者相信大盘

也会继续震荡上行的。

上证综指15分钟144周期线目前位于3207点,继续保持上移,只要后市不跌破此线,大盘仍将保持震荡上行的格局。各项分时指标显示今天大盘还将继续上冲,但要注意3348点附近的阻力。短期操作上可以以15分钟89周期线为强弱分水岭,该点位目前位于3252点,一旦跌破且反抽确认,要注意风险。(金帆)

欲看更多精彩内容请登录
<http://jftz.blog.cnstock.com>

■高手竞技场

出现长阴的时机还不成熟

昨天大盘没有像人们所预期的那样出现调整,而是震荡上扬,上证综指收盘 3319 点,站在 3000 点之上。深成指上涨了 70 点。沪市昨天走得比较弱,而其他三个指数走得比较强,由于两行尾盘的动作,才使上证综指急速上涨。对于前天的冲高回落,我曾认为:“短线出现回调也是十分正常的,总的认为短线调整不改目前的升势。”昨天开盘后

上证综指盘中下跌了 32 点,属于短线调整,最后上涨了 27 点,与笔者预测的基本一致。

其他三个指数连拉五阳,上涨幅度也不小,从周线看,深成指涨幅为 7.16%,深综指涨幅为 6.18%,300 指数涨幅为 5.87%,而上证综指涨幅为 4.24%。今天就是下跌 2% 左右,周线仍然是中阳线,下周继续看涨。

对于目前人们所担心的长

阴线,笔者认为,从目前日、周线形态、趋势、指标看,出现长阴断头、逆转上升趋势的时机还不成熟,感觉短线就是出现调整也不会改变上升的趋势。昨天没有出现长阴,今天会不会出现呢?目前沪市日线属于整理形态,与 2 月 27 日有些相似,但笔者仍然认为出现长阴的时机还不成熟。今天如果冲高回落,也是十分正常的,从短线看,大盘是需要调

整调整了,但升势还会继续。

昨天的盘面仍然很活跃,大幅上涨的股票不少,周线指标也继续走好,笔者看好近期的行情,从目前看,四月的大盘还是比较安全的,但不能对指数的涨幅太过乐观。(道易简)

欲看更多精彩内容请登录
<http://cqk111.blog.cnstock.com>

注意周末情结产生的震荡

从大盘的日K线图上可以看到,大盘目前的运行轨道基本是沿着一根45度的直线向上运行,而且收盘始终站在5日均线之上,这种运行状态的大盘走势在历史上非常罕见,如此连续的小步盘升,步步为营,策略得当,让空方很难发力,主动权始终抓在多方手中。如此的逼空走势使指数离3000点渐行渐远,前期的高位箱体暂时不能对行情有多大的引力作用。

但也不能对目前的行情盲目乐观,对可能出现的震荡和

风险视而不见,辩证法在证券市场上无时无刻不在起着作用,盛极而衰,强而转弱,是这个市场不变的规律。目前股指已经强势运行了多日,多方尽管气势很旺,但毕竟是长途奔袭,在多方竭力上行的同时,空方也在积蓄着力量,虽然在每天

的运行中,空方的力量在盘中就得到了较好的化解,但目前的技术图形已非常夸张,乖离率也很大,在这种状态下,空方必然会找机会给得意洋洋的多方以狠狠的一击,而周末的偷袭是空方的绝佳机会之一。

之所以对本周末的大盘走势多一份担心,有一些技术和心理层面的因素。一方面大盘连续拉红,并较长时间处于5日均线之上,积蓄多日的庞大的获利筹码,总会在一定的时间里充当空方的反击力量;另一方面,本周是大盘冲破3000点为箱顶的高位箱体的第三周,俗话说,事不过三,这一时间之窗能否起作用有待观察;第二,股指已经处于连续上涨的历史最高位,在交易周的最后一天,人们的心情往往

比平日更为复杂,获利后的兑现心理、对下周市场的不确定心理等综合因素,在周末会产生较大影响。在这种思维和行为模式形成一定合力的作用下,大盘往往会产生较大幅度的震荡,对此种情况大家不得不防,在操作上也应有一定的相对应的策略。有备无患,不至于在震荡真的出现时手足无措。(陈文)

更多精彩内容请登录
<http://chenwen.blog.cnstock.com>

要适应上升途中习惯性跳水的走势

昨天大盘受到获利回吐的压力快速强势调整后再度上攻,沪深股指双双再创新高,显示出极为强劲的牛市姿态。

上证综指在技术上快速回抽了5日均线以及刚刚突破的3300点的心理关口后重新转强,使得股指上行的步伐更加坚实。虽然权重股未出现整体

上攻,但各类优质蓝筹股轮流上涨,有力地加强了股指上行的底气。权重股快速调整后,也为股指上行空间预留了上攻的内在动力,短期内大盘仍将保持震荡上行的节奏。

本周三大盘突破3300点关口后,在获利回吐行为的拖累下,短时间内就完成了上升途中的洗盘,基本上确认大盘站稳

3300点后开始震荡攀升。大盘上升途中会出现习惯性跳水的现象,这可以缓和指数上行的节奏,在场外资金的支持下,短期内下跌的空间不大,几乎每一次盘中回档都成为踏空资金回补的契机。

我们要学会适应上升途中习惯性跳水的现象,但并不是一概而论的,在牛市中没能踏

■股民红茶坊

应用均线系统的几点说明

笔者应一些新手朋友的要求,对均线应用方面的问题作几点说明:

笔者认为一些教科书中关于均线的运用技巧都是以讹传讹,大多是没有实战价值的互相传抄,即使笔者总结出的一些技巧也是不完善和有漏洞的,若干时间后必将也会被淘汰,所以说股市上并没有放之四海而皆准的恒定不变的技巧。当然,在2007年,笔者的这套技巧还是有其相对的适用价值的。

均线技巧虽然看似简单直观,但有不简单的内涵,这些内涵就是经验和教训的积累和升华,渴望一朝掌握这些技巧,通过它

就能达到自己快速致富的目的,是不客观的。当然,运气好的话是能大赚快赚的,但这种情况较少见,所以,要将心态放平和些,多赚少赚都无所谓的心态就较好。要善于捕捉买点机会,关键是要做到会买,有句话说得好:“好买点可遇难求,好卖点可求难遇”。会卖对绝大多数人来讲是一种理想,只有无为而治,才能在无所求中巧遇好卖点。所以,关于会卖的是师傅的论调,实在是本末倒置的误导。

笔者发现有许多朋友是新手,使用起均线可能会有一点吃力,因为大家刚接触的均线理论,除了“均线八大法则”是亘

古不变的真谛精髓之外,尔后所有人总结的技巧都有其局限性,当然也包括笔者的均线技巧。大家的师傅可谓是“均线八大法则”,其余都是学生,包括笔者也是学生,所以,被人称为“老师”非我所愿,大家都在一条起跑线上,只有通过努力并借鉴汲取他人的经验,然后通过实战总结的东西,才具有实用的实战价值。

有的朋友不知在什么软件上用均线好,其实可以使用的软件实在太多了,什么软件都可以,笔者经常使用的是“渤海证券”下载的应用软件,那里的均线共有五条设定。还有“天同证券”下载的

“同花顺天同福州”软件,还有金典2005钱龙,当然还有指南针和天智慧等等。笔者感觉“同花顺”就很好,它的K线图中有8条均线设定,我的不少研究都是在那里进行的,下面就将在“同花顺天同福州”软件中均线设定和应用的几点细节说明一下:

- 1、在“天同证券”下载软件,设置桌面快捷方式。
- 2、打开桌面快捷方式后进入K线图界面,然后在K线图中点击右键,就会出现一个栏目框,其中有一项“修改指标参数”栏,用左键点击进入,就出现了“技术指标参数设置”栏目。
- 3、在“技术指标参数设置”栏

■博友咖啡座

炒股与做人

初一看,炒股与做人似乎风马牛不相及,其实不然。笔者一直认为炒股是人性本质的大暴露。人之初,究竟是性本善,还是性本恶,且不去争论。但就人本身而言,存在各种各样的优点和缺点。人的优点我就不在此表扬了,但在炒股活动中,人存在又容易暴露的缺点有必要在此提及几点。

人具有贪欲的特性。尤其在市场经济的环境下,主要表现为贪得无厌甚至不择手段地敛财。在炒股中,个别股民将此缺点进一步放大,表现得淋漓尽致。典型的是,自己的账户资金升值已达20%、50%乃至300%以上,但还不死心,不平仓,赚了还想赚。我不反对你多赚,但你必须衡量一下自己是不是赚大钱的料。如果不是,最好还是正确地认识自己,没费什么劲,手指一动,就赚了20%、50%乃至300%以上,您应该知足了。不少股民最后的结果往往是套牢,最根本的原因就是太贪。所以,股民一定要克服人性贪婪的缺点。知足者常乐,而贪婪者常悲。

人具有很大的惰性。主要表现为如果没有生存、竞争的压力,会陷入贪图享乐、不思进取的惰性之中。要炒股,就必须克服贪图享乐、不思进取的惰性,必须要付出精力学习,钻研股市的各种政策、技术、技巧等。功夫不负有心人,一分耕耘,一分收获;种瓜得瓜,种豆得豆。

人具有一定的投机性。主要表现为喜欢赌一把,撞大运,摸大彩,尽管中奖的概率极低,但许多人还是乐此不疲。这充分反映了人本身存在的赌博习性。炒股本身存在风险,从某种意义上讲具有一定的投机成分,比如亏损股,风险最大,但一旦扭亏为盈,其股价也会一步登天,这也是为什么亏损股有时比业绩好的股票炒得还高的原因之一。但我们绝不能靠投机买

卖股票,还是要多学习,多实践,及时总结经验教训,再加上可能遇到的一点点运气,最后才能大功告成。

人具有一定的依赖性。主要表现为做事缺少主见,希望他人指点,坐享其成。一些股民买卖股票主要靠打听消息,自己的分析很少,买卖股票过分依赖别人不现实,炒股还是要克服依赖性,以自己为主。

人具有一定的涣散性。主要表现为行为具有很大的随意性,自我性。单位里有各种规章制度管束,必须遵守纪律和道德规范,不能我行我素。但在股市炒股,由于是独来独往,涣散的习性就暴露无遗。买卖股票为所欲为,自由自在,但隐患也产生了,主要是没有给自己制定一个严格的买卖股票的纪律,即使制定了纪律,由于没有严格的监督,自己也没自觉执行,结果是功亏一篑。所以必须克服涣散习性,炒股中一定要制定有关纪律,特别是盈利和止损点。最重要的是执法必严,自我监督。

人具有爱吹不爱批的陋习。主要表现为遇到顺心之事喜形于色,忘乎所以,逢人炫耀。遇到挫折困难则寝食不安,愁眉不展,怨天尤人。这个缺点在炒股中表现得很突出,如盈利后就杯盘狼藉猛搓一顿,逢人就吹嘘自己的业绩。炒股失败后情绪一落千丈,发无名火。从不总结失败的教训,更不主动从自身找失败的原因。作为一个股民,一定要坚决克服爱吹不爱批的陋习,炒股不管盈亏,要不动声色,要赢得起,输得起。亏损时更要多从自身查找原因,自我反思,不能把责任归结于他人。

人性中还有其他缺点,以上列出的几点在炒股中更为突出,如果不注意约束、克服,对你炒股非常不利。其实可以通过炒股发现自己的人性缺点,然后逐一克服,不断提高自己的修养。(简单de欲望)

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年4月5日16时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
阶段性择机减仓机会到来	胡嘉	4-4	23
4、4 盘后分析: 大盘升势未完 坚定持股信心	caiyoubin	4-4	33
4.5 午间简评: 低开低走,短调一下会更好	展锋	4-5	117
言顶为时过早	老股民大张	4-4	17
主力玩的是心理战	老股灰	4-4	32
4.4 盘后简评: 勉强收红,耐心等待良机出现	展锋	4-4	185
震荡时多一份耐心	老股民大张	4-5	12
新高的感觉要与时俱进	knfic	4-4	7
震荡中,如何独善其身	华尔街漫步	4-4	20
4月5日消息导读	楚风	4-5	33
业不求满 功不求盈	月下横笛	4-4	14
话说3G的两种声音	黄硕	4-4	6
适当调整策略应对高位运行	凌学文	4-4	3
这样的股票能不涨吗	股坛老马	4-5	2
阴阳搭配 远路不累	楚风	4-4	47
电力股投资机会的另一个角度	胡嘉	4-5	6
调整不改诱多行情趋势	股声舞蹈	4-5	10
不破 3260 点上升趋势没有变	寂寞	4-5	15
顺应趋势 需要“锦上添花”式的热点诞生	吴国平	4-4	9
回吐压力引发短线震荡	陈晓阳	4-4	12
新股民应该重点规避的两类风险	hkun	4-5	7
高位小阴 大幅震荡将显现(4.4晚间看盘)	李君壮	4-4	0
预期是最大的支撑	股坛老马	4-4	3
快速拉升时必须出货	寂寞	4-5	7
这哪叫粉丝啊,简直就是铁条啊	空空道人	4-5	13
股市实战人行(4.4)	李君壮	4-4	0
不要与大趋势为敌	道易简	4-5	0
满载着一船股票 在辉煌斑斓里派发	严为民	4-4	99
保持一颗平常心	反方观点	4-4	5

更多精彩内容请登录
<http://yipeng.blog.cnstock.com>

目中,我们可以看到有八个均线参数设置栏,每个栏中的均线,我们都可以随心所欲地根据自己的习惯加以改动,也可以将八个均线参数都改动。笔者一般是用几条均线改动几天的参数设置,在日K线图中喜欢设定15、22、30、45、60、90、120日这几条均线,一般情况下只设15、30、45、60日这几条均线,因为在周K线图中设定12、25、37、50、75、100周几条周均线,一般情况下只设25、50、75、100周这几条周均线,因为周均线设定得太多也会乱。

其实,每只股票与均线互动共振的规律在特点上是不尽相同

的,这就像每个人的脾气特点不尽相同一样,刻舟求剑、削足适履是不妥当的。在具体应用时,一定要勇于和善于打破传统理论和经典理论的桎梏,一切都围绕着现实变化而随机应变。也就是说,一切有限的有形的固定技巧都是死的教条,惟有活灵活现的股价波动才是有灵性的活的教材,从这个意义上说,每只股票都是我们的老师,只有向活灵活现跌宕起伏的股票学习,才是最直接的第一手的实用教材。

(一鹏)
更多精彩内容请登录
<http://yipeng.blog.cnstock.com>